

PONEDELJEK 23. 12. JANEZ STONE, DUH., RED., MUČ.	6.00 † FRANCKA ANKELE, OBL. 18.00 † STANKO LIKAR
TOREK 24. 12. 1. SVETI VEČER ADAM IN EVA, PRASTARŠA	6.00 † JANEZ IN MARIJA ŽUPAN 18.00 † FRANC BEGUŠ 24.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
SREDA 25. 12. BOŽIČ GOSPODOVO ROJSTVO	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 † MARIJA IN BRIGITA ROZMAN
ČETRTEK 26. 12. SV. ŠTEFAN DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI	9.00 † JOŽE MEŽNAR
PETEK 27. 12. JANEZ, AP., EV.	18.00 † STANKO IN MARIJA ZUPAN † MARKO MRAK, 30. DAN
SOBOTA 28. 12. NEDOLŽNI OTROCI	18.00 † ANGELA IN VALENTIN REZAR
NEDELJA 29. 12. SVETA DRUŽINA TOMAŽ BECKET, ŠK.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE † GLIHOVČEVI 10.00 ŽIVI IN † VOLČINI IN WILLEWALDT
PONEDELJEK 30. 12. VINCENCIJA, RED. UST.	18.00 † TINE IN STARŠI HIRCI
TOREK 31. 12. SILVESTER, PP. 2. SVETI VEČER	18.00 † JOŽE ŠLIBAR
SREDA 1. 1. 2025 MARIJA, SVETA BOŽJA MATI	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 V DOBER NAMEN
ČETRTEK 2. 1. BAZILIJ IN GREGOR, ŠK., C. UČ.	18.00 ZA SPREOBURNJENJE V. S.
PETEK 3. 1. PRESVETO JEZUSOVO IME	18.00 † ANTONIJA IN SLAVKO MULEJ
SOBOTA 4. 1. ANGELA, RED.	18.00 † ANTON ZUPAN IN STARŠI
NEDELJA 5. 1. 2. NEDELJA PO BOŽIČU EMILIJANA, DEV. 3. SVETI VEČER	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE † BOHINČEVI 10.00 V ZAHVALO ZA ŽIVLJENJE 11.00 BLAGOSLOV TRIKRALJEVSKE VODE
PONEDELJEK 6. 1. GOSPODOVO RAZGLAŠENJE GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR	18.00 † POLDKA IN JOŽE HRIBAR
TOREK 7. 1. RAJMUND, DUH.	7.00 ZA DUŠE V VICAH
SREDA 8. 1. SEVERIN, OP.	18.00 † DIDKA KOMAN
ČETRTEK 9. 1. JULIJAN, MUČ	18.00 † BERTA HUDOVERNIK IN GOSPODIČNA LAHARNAR
PETEK 10. 1. GREGOR NIŠKI, ŠK.	18.00 † FRANCKA ERMAN
SOBOTA 11. 1. PAVLIN OGLEJSKI, ŠK.	18.00 † ANICA ZALETEL † IRENA IN FRANČ BABNIK
NEDELJA 12. 1. JEZUSOV KRST TATJANA, MUČ.	8.00 † ANTONIJA IN SLAVKO MULEJ 10.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Priprava na rojstni dan Vsi smo se že tako navadili, da v začetku decembra toliko govorijo o prižiganju lučk, da je to lahko tudi za nas edina možnost preživljanja dni pred božičnimi prazniki. Množica svetil, ki bo obdajala naša mesta in trge, adventni sejmi, h katerim nas bodo vabile potovalne agencije, in dobrote, s katerimi se bomo »pripravljali« na praznike, pa naj nas kristjanov ne prepričajo, da gre za pravo pot priprave na praznike. Ni namreč vsaka lučka znamenje, da želimo pregnati temo ... Čas duhovne priprave na božič začenjamo s praznovanjem prve adventne nedelje in ga sklenemo v tednu po četrti adventni nedelji na sveti večer, 24. decembra. Za razliko od postnega časa, ki ga obhajamo kot pripravo na veliko noč in traja štirideset dni, adventni čas ni omejen na točno število dni. Z adventnim časom v Katoliški cerkvi začenjamo novo cerkveno leto in neposredno pripravo na božič. Veselje ob Novorojenem pomeni veselje ob novem življenju in lahko simbolično nagovarja tudi k radosti nad lastnim življenjem. Na večja praznovanja se kristjani pripravljamo v posebnih »pripravljalnih« časih.

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411.
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



Nedelja, 1. 12. 2024 leto XXXIX (695)

K zunanjim in materialnim pripravam na cerkvene praznike sodi tudi duhovna priprava v osebni molitvi in duhovni poglobitvi, kar vključuje prejem zakramenta sprave, razne odpovedi, post, dobra dela ali miloščino. Latinska beseda adventus pomeni prihod. Gospod je prvič prišel med nas kot človek, rojen iz Device Marije, njegov drugi prihod pa pričakujemo na sodni dan. Kristjani verujemo v Gospodovo nevidno prihajanje v srca ljudi po delovanju Svetega Duha oziroma v skrivnostno Božjo navzočnost v srcu vsakega človeka, kar lahko razumemo in dojemamo samo v moči vere. Adventni čas ima dvojen značaj: je čas priprave na slovesno praznovanje Gospodovega rojstva, 25. decembra, hkrati pa je to čas, ko nas spominjanje usmerja k pričakovanju drugega Kristusovega prihoda ob koncu časov. Želim vam lepo pripravo na praznovanje Jezusovega rojstnega dne.

NAŠI KRŠČENCI: Maksimilijan Skubic, Radovljica. ČESTITAMO.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: K molitvi za nove duhovne poklice smo vedno povabljeni in zato je prav, da s to prošnjo in zavzeto molitvijo pridemo pred Gospoda vsak ponedeljek po maši. Vabljeni.

ČIŠČENJE CERKVE: 7. 12.: Resman-Fajdiga; 21. 12.: Bohinc-Koselj + mladina; st. zak. Sk.:11. 1. 2025; 25. 1.: ml. zak. Sk.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ŽPS ima srečanje v ponedeljek 2. 12. ob 19.00 po večerni sv. maši in molitvi za nove duhovne poklice. Vabljeni!

Dogodki Kulturnega društva Sotočje:

V soboto 7. decembra bo po večerni sveti maši ob 19. uri v Slomškovi dvorani Klemen Bohinc imel predavanje z naslovom Osebni pogled na Japonsko.

ADVENT

Ime „advent“ pomeni „prihod“, namreč Gospodov. Pripravljati se moramo za njegov drugi prihod, ko pride vse ljudi sodit; za takrat pa bomo toliko boljše pripravljani, kolikor bolj si prizadevamo, da pride zdaj v naša srca in more v nas duhovno bivati. Kakor je Bog hotel, da bi ljudje v stari zavezi 106 po Odrešeniku hrepeneli in ga radi sprejeli, tako nam sv. Cerkev budi v adventu hrepenenje po duhovnem rojstvu Zveličarjevem v naših srcih. 1 Hrepenenje po Zveličarju nam sv. Cerkev vzbuja s tem, da se obhajajo v adventu „zornice“ ; tako se imenuje sv. maša, ki se prav zgodaj opravlja in z večjo slovesnostjo, nego druge svete maše. Po nekaterih cerkvah se tako obhaja ves adventni čas, po drugih pa le devet dni. Po začetni besedi se ta

maša imenuje „Rorate“, t. j. Rosite (nebesa pravičnega). Temna, mrzla zimska noč nam v adventu zlasti predočuje človeštvo brez Kristusa; v cerkvi pa je luč, zavetje in mir, ki nam predočujejo Zveličarja, in k njemu nas vabi sv. Cerkev. (Liturgika, 1916, Alojzij Stroj, spiritual v kn.-šk. duhovskem semenišču v Ljubljani)

Tudi letos ste vabljeni k zornim svetim mašam, v župnijsko cerkev sv. Petra v Radovljici ob 6.00.

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE, 8. december

Nauk o Marijinem brezmadežnem spočetju pravi, da je bila Marija, ki je bila pred vsemi veki določena za mater Božjega Sina Jezusa Kristusa, ravno zaradi te svoje naloge vnaprej predvidena za svetost in čistost. Bog je zaradi Jezusovega rojstva vnaprej odel Marijo s svojo milostjo, da je bila od samega začetka svojega bivanja čista in brez madeža. Vse to se je zgodilo že takrat, ko sta jo spočela njena starša sveti Joahim in sveta Ana. Zato pravimo, da je bila Marija brez madeža spočeta, oziroma da je Brezmadežno Spočetje.

MARIJO NOSIJO (16. december): Ta adventna pobožnost nas spominja na Marijino in Jožefovo potovanje iz Nazareta v Betlehem, kamor sta se šla popisat zaradi ljudskega štetja. Marija je bila v zadnjem mesecu nosečnosti in v Betlehemu zanju ni bilo prenočišča. V spomin na Marijino stisko v adventnem času ljudje nosijo Marijin kip ali sliko in »prosijo za prenočišče«. Pobožnost bo potekala v času božične devetdnevne. Najlepše se zahvaljujem vsem, ki boste Marijo v molitvenem vzdušju sprejeli na svoje domove in na ta način pokazali pripravljenost, da Marijo, Jožefa in Novorojenega sprejmete v svojo bližino. Povabite tudi svoje sosede in prijatelje. Naj vaša gostoljubnost obrodi bogate sadove! Dogovorite se z župnikom.

JEZUSOVO ROJSTVO, 25. december

Na sveti večer ste lepo vabljeni, da se po družinah pripravite na Jezusov prihod. Povabljeni smo, da se ob jaslicah in adventnem venčku zberemo k molitvi in na prvi sveti večer blagoslovimo svoj dom in s pesmijo ter domačim adventnim bogoslužjem pričakamo Jezusovo rojstvo.

SVETI ŠTEFAN, 26. december

Že od konca četrtega stoletja se takoj za božičnim praznikom obhaja praznik prvega mučenca svetega Stefana. O njegovem mučeništvu poroča v svoji knjigi Apostolska dela, zgodovini mlade Kristusove Cerkve, evangelist Luka. Ni mu toliko do tega, da bi Štefana prikazal kot prvega mučenca, njegova smrt mu pomeni predvsem izreden dogodek, ki je pripomogel k širjenju mlade Cerkve po vsej Judeji in Samariji in oznanjevanju evangelija med pogani. Pri tem je glavno vlogo odigral apostol Pavel, ki je bil kot zagrizen farizejski učenec navzoč pri Štefanovi usmrtitvi in je to 'linčanje' odobral. Štefan je bil, kot beremo v Apostolskih delih, eden izmed sedmih mož, ki so bili pri jeruzalemskih vernikih 'na dobrem glasu'. Apostoli so jim zaupali službo oznanjevanja in dobrotelosti med helenisti – grško govorečimi Judi.

Diakon Štefan je s svojim nastopom in poslanstvom, kakor pred njim že Janez Krstnik, še bolj pa Jezus sam, osebnost, ki povzroča delitev duhov. Nasprotniki so tudi njemu, kakor Jezusu, naprtili proces pred velikim zborom. Tudi proti njemu so nastopile krive priče. Štefanu je Božji Duh, s katerim je bil napolnjen, dal zgovornost, da se je pred velikim zborom odlično branil. To je tožitelje še bolj razkačilo. Štefanova usoda je bila zapečatená, ko je rekel: »Glejte, nebesa vidim odprta in Sina človekovega, ki stoji na Božji desnici.« Od jeze so ponoreli, ga pahnili ven iz mesta in ga pobili tako, da so vanj metali kamenje. Tudi v smrti je bil Štefan podoben Kristusu: najprej je molil: »Gospod Jezus, sprejmi mojo dušo!«, preden je izdihnil, pa je z močnim glasom zaklical: »Gospod, ne prištevaj jim tega greha!« Na Štefanovo, ki je bil za naše ljudi 'drugi božični dan', ko so se obiskovali in si voščili (božič je bil tako velik praznik, da ga je bilo treba obhajati doma!), so nekdanj v cerkvaš blagoslavljalj vodo in sol, danes po številnih krajih tudi konje. Svetega Štefana najpogosteje upodablja s prizorom kamnanja, pa tudi kot diakona s kamni na knjigi, ki jo ima v rokah. Sveti Štefan velja za zavetnika konj, konjarjev, kočijažev in živine; pa tudi kamnosekov, zidarjev, tesarjev, sodarjev, kletarjev, krojačev, tkalcev. Je priprošnjik proti glavobolu, zastajanju kamnov, zbadanju in obsedenosti ter za srečno zadnjo uro.

NOVO LETO, PRAZNIK MARIJE, SVETE BOŽJE MATERE, 1. januar

Na novoletni dan, 1. januarja, v Katoliški cerkvi obhajamo praznik Marije, svete Božje matere, ter svetovni dan miru. Grško obliko naslova Theotokos (Bogorodica) – Božja mati – so ji na podlagi razširjene ljudske pobožnosti pripisovali že v 3. stoletju, uradno pa ga je potrdil cerkveni zbor v Efezu leta 431. Takrat je bila potrjena resnica o tem, da sta v Jezusovi osebi dve naravi, Božja in človeška. Od tod izhaja tudi najstarejša verska resnica o Mariji, da je mati Božjega sina. To je bil povod, da se je pobožnost do Marije, Božje matere, močno razširila. Krščanske skupnosti pa so ji posvetile vrsto cerkva, med katerimi je v Rimu najbolj znana bazilika Svete Marije Velike (Marije Snežne). Drugi vatikanski cerkveni zbor (1962–1965) v povezavi z Marijinim Božjim materinstvom pravi: »Iz nje je Božji sin privzel človeško naravo, da bi s skrivnostmi svojega življenja na zemlji osvobodil človeštvo od greha.« Dogmatična konstitucija o Cerkvi Marijo 12-krat poimenuje kot Božjo mater. Marija je tudi mati Cerkve. Papež Pavel VI. (1963–1978) je Mariji med zgoraj omenjenim cerkvenim zborom, 21. novembra 1964, podelil naziv mati Cerkve. Papež je s tem dejanjem posebej poudaril, da je Marija tudi mati vsakega posameznega vernika, kot ji je to naročil umirajoči sin Jezus na križu, da je namreč mati vsakega njegovega učenca (prim. Jn 19,26–27). Lik in zgled Marijine osebnosti za verujoče pomenita izziv za osebni razmislek o njenem pomenu. Marija je priprošnjica, ki lahko izprosi močnejšo ljubezen do Jezusa.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE, SVETI TRIJE KRALJI, 6. januar

Po dneh hude preizkušnje za Sveto družino, ko se je morala nastaniti v hlevu in je Marija morala roditi otroka tam, v hladu in revščini pastirske staje, nam apostol Matej pove, da so končno le dobili prostor v Betlehemu. Skrbnemu Jožefu je uspelo, da so se lahko naselili v hiši (prim. Mt 2,11). Tam pa jih je presenetil obisk perzijskih magov, učenjakov, ki jih je nenavadna zvezda iz daljnih krajev pripeljala v Betlehem. Apostol Matej nam poroča, da so »prišli modri z Vzhoda v Jeruzalem in govorili: 'Kje je novorojeni judovski kralj? Videli smo namreč, da je vzšla njegova zvezda, in smo se mu prišli poklonit'« (Mt 2,1–3). Modri, ki jih je krščansko izročilo poimenovalo trije kralji, so bili tedanji učenjaki, ki so se ukvarjali z astronomijo, s preučevanjem zvezd in preiskovanjem preroških napovedi. Ko so modri na nebu opazili nenavadno zvezdo, so jo povezali s prerokovo napovedjo in se odpravili na dolgo pot, da bi se poklonili novorojenemu kralju, ki bo zavladal vsemu svetu. Kralj Herod Veliki, ki je tedaj vladal Izraelu, se je krčevito oklepal svojega prestola in se je zelo bal, da bi mu ga kdo spodmaknil. Vse, za katere je sumil, da bi mu bili nevarni, je takoj uničil. Zato se je tudi tako zelo prestrašil, ko so predenj prišli modri z vprašanjem o novorojenem kralju. Nihče v Jeruzalemu in okolici pa ni vedel nič o kakšnem novorojenem kralju. Zviti Herod je poklical modre, jih napotil v Betlehem ter jim zabičal, naj mu pridejo povedat, kje je novorojeni kralj, da ga bo šel tudi sam počastit, v resnici pa se ga je hotel znebiti. Nič hudega sluteči modri so se odpravili za zvezdo, ki jih je pripeljala v Betlehem. »Stopili so v hišo in zagledali dete z Marijo, njegovo materjo. Padli so predenj in ga počastili. Nato so odprli svoje zaklade in mu darovali zlata, kadila in mire« (Mt 2,11). Praznik nam daje priložnost, da se mu tudi mi iz srca poklonimo!

MINI SVETOPISEMSKI MARATON Božja beseda je beseda ljubezni. Tudi letos jo bomo kot uvod v nedeljo Svetega pisma brali skupaj – sebi in drugim. Naj bo to priložnost, da se skupnost poveže, doživi Božjo prisotnost in se odpre Svetemu Duhu. **Sveto pismo bomo brali v soboto, 25. januarja, v župnijski kapeli. Z branjem bomo pričeli ob 7. uri in bomo neprekinjeno brali do večerne svete maše (ob 18. uri).** Vsak župljan je povabljen, da si kadarkoli čez dan vzame čas in pride v kapelo, kjer lahko bere ali pa le poslušá Božjo besedo. Posebej pa ste vabljene družine in skupine, ki delujete pod okriljem župnije (zbori, skavti, molitvene skupine, ŽPS, zakonski skupini, ...), da se opogumite in poskrbite za branje v enem od enournih terminov. **Prijavite se lahko z vpisom v seznam, ki se nahaja pod korom.**

BOŽIČNI KONCERT V torek, 7. januarja 2025, nam ob 18.30 uri pripravljata božični koncert **Učiteljski pevski zbor OŠ A. T. Linhartá Radovljica**, pod vodstvom Eve Jekovec in **KPZ Mysterium iz Kranja**, ki ga vodi Fernando Mejías. Koncert bo v naši farni cerkvi. Vljudno vabljeni, vstop je prost!

KATEHEZA ZA ODRASLE:

V letošnjem novem pastoralnem letu nadaljujemo s katehezo za odrasle. Vodil jo bo g. Boštjan Hari vsako četrto soboto v mesecu po večerni maši (25. januar, 22. februar, 22. marec, 26. april, 24. maj). Veliko poučnega, zanimivega in tudi novega bomo slišali. Nekaj naslovov (**Zakaj katoličani častimo Marijo? Zakaj katoličani častimo svetnike in relikvije? Odpustki – njihov resnični pomen Psihoterapija in Biblija: 10. zapovedi biblične psihoterapije**). Morda mislimo, da vse vemo, ker preberemo na internetu. Bodimo odprti za nova spoznanja. VABLJENI.

Smisel in namen svetega leta 2025

Jubilej je vedno predstavljal dogodek velikega duhovnega, cerkvenega in družbenega pomena v življenju Cerkev. Odkar je Bonifacij VIII. leta 1300 uvedel prvo sveto leto - s ponavljanjem na sto let, kar je po svetopisemskem vzoru postalo petdeset in nato vsakih petindvajset let -, je sveto verno Božje ljudstvo to praznovanje doživljalo kot poseben dar milosti, za katerega je značilno odpuščanje grehov in zlasti odpustki, ki so polni izraz Božjega usmiljenja. Verniki, pogosto na koncu dolgega romanja, črpajo iz duhovnega zaklada Cerkev, ko gredo skozi sveta vrata in častijo relikvije apostolov Petra in Pavla, ki jih hranijo v rimskih bazilikah. Na milijone in milijone romarjev je skozi stoletja potovalo na te svete kraje in živo pričalo o svoji veri.

Z velikim jubilejem leta 2000 je Cerkev vstopila v tretje tisočletje svoje zgodovine. Sveti Janez Pavel II. ga je pričakoval in želel v upanju, da bodo vsi kristjani, potem ko bodo premagali zgodovinske delitve, lahko skupaj praznovali dva tisoč let rojstva Jezusa Kristusa, Odrašenika človeštva. Zdej se približuje mejnik prvih petindvajsetih let 21. stoletja in poklicani smo v pripravo, ki bo krščanskemu ljudstvu omogočila doživeti sveto leto v vsem njegovem pastoralnem pomenu. Pomemben mejnik v tem smislu je bil izredni jubilej usmiljenja, ki nam je omogočil, da smo ponovno odkrili vso moč in nežnost Očetove usmiljene ljubezni ter bili tudi sami njene priče.

V zadnjih treh letih pa ni bilo države, ki je ne bi bila pretresla nenadna epidemija, zaradi katere nismo doživeli le drame smrti v samotni, negotovosti in začasnosti človeškega obstoja, ampak tudi spremembo načina življenja in dosedanjih navad. Kot kristjani smo skupaj z vsemi brati in sestrami trpeli zaradi enakih stisk in omejitev. Naše cerkve so bile zaprte, prav tako kot naše šole, tovarne, uradi, trgovine in kraji za preživljanje prostega časa. V tem obdobju svet, posebno Evropo, pretresajo vojne v bližnji Ukrajini in v Sveti deželi. V dušah ljudi se prebujata dvom, bolečina, strah, zmedenost. Ob vprašanju svetovnega miru se zavedamo lastne majhnosti in potrebe, da kljub temu prispevamo k temu, da bi se dobrina miru ukoreninila in širila v naši okolici in v naših deželah.

Ohraniti moramo plamen upanja, ki nam je bil podarjen, in storiti vse, da bi vsi ponovno pridobili moč in gotovost, ter zrl v prihodnost z odprtim umom, zaupljivim srcem in daljnovidnim razumom. Prihajajoči jubilej bo zelo koristen pri ustvarjanju ozračja upanja in zaupanja kot znamenje ponovnega preporeka, katerega nujnost čutimo vsi. Zato sem zanj izbral vodilo, ki se glasi Romarji upanja. Vse to pa bo mogoče, če bomo sposobni obnoviti občutek vesoljnega bratstva, če si ne bomo zatiskali oči pred dramo divje revščine, ki milijonom moških, žensk, mladih in otrok preprečuje, da bi živeli na način, vreden človeka. Pri tem mislim predvsem na številne begunce, ki so bili prisiljeni zapustiti svoje dežele. Naj bodo glasovi revnih slišani v tem času priprav na jubilej, ki v skladu s svetopisemsko zapovedjo vsem vrača pravico dostopanja do sadov zemlje: »Jej tisto, kar obrodi zemlja, ki počiva. To velja zate, za sužnja in sužnjo, za najemnika in tujca, ki bivajo pri tebi. Tudi živini in zverem, ki so v tvoji deželi, bodi v živež, kar bo zemlja obrodila.« (3Mz 25,6-7).

Zato je treba duhovno razsežnost jubileja, ki vabi k spreobrnjenju, združiti s temi temeljnimi vidiki družbenega življenja, da bi tvorili skladno celoto. Ker čutimo, da smo vsi romarji na zemlji, na katero nas je Gospod postavil, da bi jo obdelovali in zanjo skrbeli (prim. 1 Mz 2,15), ne pozabimo na poti premišljevanja o lepotah stvarstva in skrbeti za naš skupni dom. Upam, da bomo tudi prihajajoče jubilejno leto praznovali in živeli s tem namenom. Vse več ljudi, tudi veliko mladih in zelo mladih, se namreč zaveda, da je skrb za stvarstvo bistveni izraz vere v Boga in poslušnosti njegovi volji.

Potrebno bo poiskati načine, da bomo sveto leto pripravili in praznovali z močno vero, živim upanjem in dejavno ljubeznijo. Treba bo ugotoviti, kako iz tega milostnega trenutka narediti pomembno prizorišče za pastoralno oskrbo posameznih Cerkev, latinskih in vzhodnih, ki so v tem obdobju poklicane, da okrepijo svojo sinodalno zavzetost. S tega vidika bo romanje naproti Jubileju lahko okrepilo in izrazilo skupno pot, na katero je poklicana Cerkev, da bi bila vedno bolj znamenje in orodje edinosti v harmoniji različnosti. Potrebna in pomembna bo pomoč pri ponovnem odkrivanju zahtev splošne poklicanosti k odgovornemu sodelovanju kakor tudi pri vrednotenju karizem in služb, ki jih Sveti Duh nikoli ne preneha podeljevati za izgradnjo ene Cerkev. Štiri konstitucije drugega vatikanskega ekumenskega koncila bodo skupaj s cerkvenimi dokumenti teh desetletij še naprej usmerjale in vodile sveto Božje ljudstvo, da bo lahko napredovalo v poslanstvu prinašanja veselega oznanjevanja evangelija vsem.

V skladu z običajem bo bula o razglasitvi jubileja, ki bo izdana v doglednem času, vsebovala potrebne navedbe za praznovanje jubilejnega leta 2025. V tem času priprav me že veseli misel, da lahko leto pred tem, 2024, posvetimo veliki »simfoniji« molitve. Predvsem temu, da si povrnemo željo biti v Gospodovi navzočnosti, mu prisluhniti in se mu pokloniti. Poleg tega pa moliti in se Bogu zahvaliti za mnoge darove njegove ljubezni do nas in da bi hvalili

njegovo delo v stvarstvu, ki vse zavezuje k spoštovanju ter h konkretnemu in odgovornemu delovanju za njegovo zaščito. Molitev kot glas »enega srca in ene duše« (prim. Apd 4,32), ki se kaže v solidarnosti in delitvi vsakdanjega kruha. Molitev, ki vsakemu moškemu in ženski na tem svetu omogoča, da se obrne k edinemu Bogu in mu izrazi, kar je skrito v skrivnosti srca. Molitev kot pot k svetosti, ki človeka vodi v kontemplacijo tudi sredi delovanja. Skratka, intenzivno leto molitve, v katerem se srca odprejo za sprejem obilja milosti, tako da »Oče naš«, molitev, ki nas jo je naučil Jezus, postane življenjski program vsakega njegovega učenca.

(Iz pisma papeža Frančiška o Jubileju 2025, ki ga je naslovil na nj. eksc. Rina Fisichella, predsedniku Papeškega sveta za novo evangelizacijo)

ROMANJE V ČENSTOHOVO 4 DNI (za sveto leto)

Hoteli 3* z zajtrkom in večerjo, od 35-45 oseb

- Udeležite se praznovanja v Čenstohovi,
- Spoznajte znameniti Dunaj in njegovo bogato zgodovino,
- Občudujte očarljive ulice v Brnu.

Poljska se ponaša s slikovito pokrajino, ki vključuje mogočne gore, goste gozdove in kristalno čista jezera, idealna za raziskovanje. Njihova tradicionalna kulinarika, s posebnimi jedmi, kot so pierogi in bigos, ponuja okusno popotovanje skozi bogato zgodovino in kulturo. Čenstohova je znana po svoji svetovni znamenitosti, črni Mariji, ki privablja romarje z vsega sveta. Mesto se ponaša z bogato zgodovino in živahnim kulturnim dogajanjem, kjer se odvijajo številni festivali in praznovanja. Dunaj, očara z veličastno arhitekturo in bogato zgodovino, ki jo lahko občudujete na vsakem koraku. Med najbolj znanimi znamenitostmi so dvorec Schönbrunn, katedrala sv. Štefana in cesarska palača Hofburg, ki pričajo o veličini nekdanjega habsburškega cesarstva. Brno se ponaša z očarljivimi ulicami in zgodovinskimi znamenitostmi, ki pričajo o njegovi bogati preteklosti.

13. februar – 16. februar 2025

PRIJAVITE SE NA SPODNJI POVEZAVI

<https://tinyurl.com/poljska-potovanje>

1. dan: RADOVLJICA – DUNAJ Odhod iz Radovljice v popoldanskih urah in vožnja proti Dunaju. Na poti imamo nekaj postankov za osvežitev. Ob prihodu v hotel se osvežimo in imamo večerjo. Nočitev. (avtobus, H, V)
2. dan: DUNAJ – ČENSTOHOVA. Zajtrk. Dopoldne namenimo ogledu avstrijske prestolnice Dunaj. Zapeljemo se do znamenitega dvorca Schönbrunn, ki si ga ogledamo od zunaj in se sprehodimo po njegovih vrtovih. Zapeljemo se v center Dunaja kjer se sprehodimo po znameniti Ringstraße in občudujemo veličastno arhitekturo mestnih stavb, kot so

operna hiša, mestna hiša in parlament. Sledi nekaj prostega časa za kavo in uživanje ob dunajskih slaščicah.

V opoldanskih urah se odpravimo proti Poljski. Med vožnjo se ustavimo za kosilo. Zvečer prispemo v Čenstohovo, kjer se nastanimo v hotelu in imamo večerjo. Nočitev. (Z, avtobus, H, V)

3. dan: ČENSTOHOVA – BRNO. Zajtrk. Dan namenimo obisku samostana Jasne Gore, kjer se nahaja znamenita slika Črne Marije. V popoldanskih urah se odpravimo proti Brnu, kamor prispemo v večernih urah. Namestimo se v hotelu in pojemo večerjo. Nočitev. (Z, avtobus, H, V)

4. dan: BRNO – RADOVLJICA. Zajtrk. Dopoldne se sprehodimo po središču Brna in si ogledamo mestno hišo, kapucinsko kripto, katedralo svetih Petra in Pavla ter grad Špilberk. Po ogledu sledi vožnja nazaj proti Radovljici. Na poti imamo več postankov za osvežitev in samostojno kosilo. V večernih urah prispemo domov. (Z, avtobus)

Cena na osebo v dvoposteljni sobi pri 45 potnikih: 381 EUR

Cena na osebo v dvoposteljni sobi pri 40 potnikih: 399 EUR

Cena na osebo v dvoposteljni sobi pri 35 potnikih: 420 EUR

Cena (najmanj 45 udeležencev) vključuje: prevoz z udobnim turističnim avtobusom po programu, vse cestnine, parkirnine, slovensko vodenje, zunanje ogleda po programu, 3x nočitev v hotelu 3 ali 4* z zajtrkom in večerjo, strošek priprave in organizacije potovanja.

Plačilni pogoji:

- 30% - 70% (30% ob prijavi, 70% do 10 dni pred odhodom)

- Plačilo na obroke (odpre se trajnik)

- 100% ob prijavi

Doplačila po želji (na osebo):

- odstopnina v primeru višje sile 5,02% vrednosti potovanja,

- posamično zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini 10.20€,

- doplačilo za enoposteljno sobo 90€

Program se lahko spremeni in prilagodi optimalni izrabi časa.

Prijave za potovanje se zbirajo preko spletne prijave do petka, 20. december 2024, do 12.00, oziroma do zapolnitve 45 mest. Če se ne prijavite pravočasno ali so vsa mesta že zasedena, bomo preverili možnost dodatnih mest.

DRUGI PODATKI:

DOKUMENTI: Slovenci potrebujemo za potovanje potni list ali osebno izkaznico.

ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni. Podrobnejše informacije pred potovanjem lahko poiščete tudi na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: <http://www.zdravinapot.si/>

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na vseh prodajnih mestih ter na spletni

strani. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da je z njimi seznanjen in jih v celoti sprejema.

MINIMALNO ŠTEVILO OSEB: 35

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar

LEGENDA za vrsto storitev in namestitvev:

Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico

H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,...)

H* – nočitev v hotelu 3+/4 zvezdice PT – nočitev na busu, vlaku ali ladijska kabina

H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,...)

Kategorija namestitvev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi potovanja ni predpisane kategorizacije namestitvev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na podlagi ocene lokalnih partnerjev.

SEZNAM BRALCEV

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 8. 12.	1 Mz 3,9-15-20	Ef 1,3-6.11-12
Brezmadežno spočetje Device Marije	8.00 Stanka Rehberger	Alja Štendler
	10.00 Alenka Vurnik	Uroš Zapušek
NEDELJA, 15. 12.	Sof 3,14-18	Flp 4,4-7
3. adventna nedelja (Gaudete)	8.00 Simon Resman	Anamarija Novak
	10.00 Janja Borič	Matjaž Dijak
NEDELJA, 22. 12.	Mih 5,1-4	Heb 10,5-10
4. adventna nedelja	8.00 Sandi Willewaldt	Urška Willewaldt
	10.00 Barbara Debeljak Rus	Marko Grimani
SREDA, 25. 12.	Iz 9,1-3.5-6	Tit 2,11-14
	0.00 Simon Resman	Rok Prešern
	Iz 62,11-12	Tit 3,4-7
Božič	8.00 Cveto Uršič	Alja Štendler
	Iz 52,7-10	Heb 1,1-6
	10.00 Urška Willewaldt	Sandi Willewaldt
ČETRTEK, 26. 12.	Apd 6,8-10;7,54-60	
Sv. Štefan	9.00 Marko Grimani	
NEDELJA, 29. 12.	1 Sam 1,20-22.24-28	1 Jn 3,1-2.21-24
Sv. Družina	8.00 Andreja Bohinc	Darinka Dežman
	10.00 Marija Dijak	Matjaž Dijak
NEDELJA, 5. 1.	Sir 24,1-4.8-12	Ef 1,3-6.15-18
2. nedelja po božiču	8.00 Marija Jekovec	Marko Grimani
	10.00 Breda Gašperin	Roman Gašperin
NEDELJA, 12. 1.	Iz 42,1-4.6-7	Apd 10,34-38
Nedelja Jezusovega krsta	8.00 Marko Koselj	Helena Mulej
	10.00 Andreja Jalen	Rok Prešern

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev. ŽUPNIJSKI TRR: SI56

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 1. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
1. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† JEREBOVI
ELIGIJ, MUČ.		
PONEDELJEK 2. 12.	6.00	† LEDRARJEVI
NATALIJA, MUČ.	18.00	† JOŽE KASTELIC
TOREK 3. 12.	6.00	† MARJETA KOZOMARA
FRANČIŠEK KSAVER, RED.		
SREDA 4. 12.	6.00	† JANEZ IN JULIJANA EGART
JANEZ DAMAŠČAN, DUH., C. UČ.	18.00	† FILIP URH
ČETRTEK 5. 12.	6.00	ZA BLAGOSLOV SKAVTSKEGA LETA
SAVO, OP.	18.00	† FRANC VURNIK
PETEK 6. 12.	6.00	† VILMA GRIMANI
NIKOLAJ, ŠK.	18.00	† FRANCI ZUPAN
SOBOTA 7. 12.	18.00	ŽIVI IN † KATARJEVI
AMBROŽ, ŠK., C. UČ.		
NEDELJA 8. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
2. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† RUDOLF MIKOLAJ
BREZMADEŽNO SPOČETJE DEV. MARIJE		† ANA IN POLDE MAVEC
PONEDELJEK 9. 12.	6.00	† MIRKO DELAVEC
BERNARD JEZUSOV, RED.	18.00	† MARIJA HORVAT
TOREK 10. 12.	6.00	ZA ZADOŠČEVANJE GREHOV
LORETSKA MATI BOŽJA		
SREDA 11. 12.	6.00	† VERA GRM
DAMAZ I., PP	18.00	† FERI OŠLAJ
ČETRTEK 12. 12.	6.00	† MARIJA OŠLAJ
DEVICA MARIJA IZ GUADALUPE	18.00	† NEŽA IN ANTON MAKOVEC
PETEK 13. 12.	6.00	ZA ZDRAVJE
LUCIJA, DEV., MUČ.	18.00	† VERA IN IVAN GRM
SOBOTA 14. 12.	18.00	† VURNIKOVI
JANEZ OD KRIŽA, DUH., C. UČ.		
NEDELJA 15. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
3. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† DUŠAN SKOČIR IN MARIJA KALAN
GAUDETE		† KATARINA DIJAK
PONEDELJEK 16. 12.	6.00	† IVAN GRM
ALBINA, MUČ.	18.00	† JOŽE GREGORC
ZAČ. BOŽ. DEVETDNEVNICE		
TOREK 17. 12.	6.00	† S. ZMAGA RADEJ IN † ŠOLSKE SESTRE
HIJACINT, RED.		
SREDA 18. 12.	6.00	ZA DUŠE V VICAH
GACIJAN, ŠK.	18.00	† MARIJA ZUPAN
ČETRTEK 19. 12.	6.00	† CIRIL ŽUPAN
URBAN, V., PP	18.00	† ANTON IN IDA PAPLER
PETEK 20. 12.	6.00	† ANA IN KANCIJAN SEVER
ZENON, MUČ.	18.00	† GABRIJELA IN MARJAN JUGOVIC
SOBOTA 21. 12.	18.00	† FRANC BEGUŠ
PETER KANIZIJ, DUH., C. UČ.		
NEDELJA 22. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
4. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† TONE KUNČIČ
FRANČIŠKA, RED. UST.		EMILIJA KAPUS